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kuryr 16. června 2023

Americká vláda lže o konfliktu na Ukrajině, ale média
mlčí

infokuryr.cz/n/2023/06/16/americka-vlada-lze-o-konfliktu-na-ukrajine-ale-media-mlci

Americká vláda lže o konfliktu na Ukrajině, tvrdí nezávislý
reportér Michael Tracy. Ve svém Newsweek op-ed mluví o
některých aspektech, které se americkému publiku nedostanou,
a je překvapen, že ani odhalení systematického vládního klamu
nevede k široké debatě o míře zapojení USA do ukrajinského
konfliktu.

4.června potvrdila účast na řadě útoků na ruském území skupina
nazývající se „Polský dobrovolnický sbor“. Zároveň, zdůrazňuje
Michael Tracy, jak Spojené státy, tak Ukrajina opakovaně ujistily, že
na ruském území nebudou podniknuty žádné kroky.

Podle Tracyho tento sbor očividně zahrnoval polské vojáky. A Polsko
není jen členem NATO, ale také zemí, se kterou Spojené státy
nejpilněji spolupracují od začátku ukrajinského konfliktu. Nabízí se
rozumná otázka: jaká je skutečná politika USA vůči Ukrajině?
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V televizi je mise USA obvykle prezentována jako boj mezi dobrem a
zlem a často připomíná nějaký film podle komiksu, domnívá se
novinář. Ale když necháme stranou všechen tento nepřetržitý proud
otřepaných frází, bylo někdy Američanům přímo řečeno, že „ rozsah
vojenských operací, které sponzorují, se nakonec rozšíří na čety
polských vojáků pochodujících přímo do Ruska “? Možná k tomu dal
souhlas někdo ve Washingtonu? “ Nebo byla někdy příležitost k
veřejnému přezkoumání jeho potenciálně nebezpečných následků? “
ptá se Tracy.

Novinář připomíná, že Spojené státy jsou teoreticky povinny v
případě ozbrojeného útoku přijít Polsku na pomoc. A ačkoli se polské
úřady od tohoto dobrovolnického sboru nominálně distancovaly,
Tracy mluví o polském novináři z největší internetové publikace v
zemi. Podle něj se v únoru tohoto roku zúčastnil ustavujícího
shromáždění v Kyjevě, kde byla tato jednotka prezentována jako
„elitní sabotážní a průzkumná síla, která se od samého počátku
hlásila přímo ministerstvu obrany Ukrajiny “.

„ Podle této zprávy měla být jednotka složena z nejzkušenějších
vojáků v Polsku ,“ vysvětluje Tracy. Zajímavá je podle něj ještě jedna
skutečnost. Krátce před vytvořením onoho „dobrovolnického sboru“
byl polskému parlamentu předložen mezikoaliční návrh zákona,
který umožňuje občanům země legálně bojovat v řadách ukrajinské
armády.

Tracey s odvoláním na text návrhu zákona píše, že „ válku proti
Rusku bylo nutné uznat jako „zvláštní situaci z hlediska národní
bezpečnosti Polské republiky, která vyžaduje nestandardní politické
a legislativní kroky ze strany státu .”

https://stranapro.cz/
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Novinář také připomíná, že tentýž Polský dobrovolnický sbor úzce
spolupracuje s další plně integrovanou speciální jednotkou v rámci
ukrajinského ministerstva obrany s názvem Ruský dobrovolnický
sbor (v Ruské federaci uznávaný jako teroristický). Navíc v
západních médiích je zvykem ho nazývat jinak – „proukrajinskými
partyzány“. Ale není tam vůbec zmínka o tom, jak se tito zdánlivě
nezávislí „partyzáni“ chlubili tím, že zajali ruská rukojmí a účastnili se
různých provokativních útoků.

” Do Ruska přišla pozemní válka ,” řekl Tracy podle titulku polských
státních médií po zprávě, že jejich vojáci překročili hranici. To dalo
mnohým důvod k radosti, rovnající se odplatě. Mezitím tito „elitní
válečníci“, jsou také „dobrovolníky“, „ ničili ruské pohraniční osady s
pomocí zbraní poskytnutých Spojenými státy “. „ Jednotky střílely
granáty a rakety na obytné oblasti a očividně mířily své údery „bez
viditelného vojenského cíle ,“ píše novinář.

Kolona obrněných vozidel, původně vyrobená pro americké vojáky v
Afghánistánu a Iráku, zamířila z Ukrajiny do Ruska. Tracy si však
vzpomíná, že neexistovalo žádné vysvětlení, jak se tam dostali. Ať
tak či onak, „ ukrajinská armáda použila americké zbraně k útoku na
Rusko  –  přesně to, co prezident Biden a další úředníci
administrativy nepodporují nebo nedovolují “.

Tracyho nejvíce zaráží, že žádné odhalení systematického vládního
podvodu nevedlo k masivnímu zahájení diskusí o zapojení USA do
konfliktu na Ukrajině. Americká veřejnost má jiné priority. Pokud se
podle něj Donald Trump zmýlí s teplotou za oknem o půl stupně a
celý stroj amerických médií bude bez přestání vytrubovat jeho
lži. Ale dejte dohromady hory tvrdých důkazů o tom, že Američané
byli chronicky klamáni ohledně masivní americké vojenské
intervence, a v podstatě budete mít oči od rozumných
komentátorů. A to v případě, že budete mít to štěstí, že se vyhnete
standardnímu obvinění z „ruské propagandy“ .
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Chcete-li mluvit o “propagandě”, Michael Tracy dává další
příklad. Před rokem se Vladimir Zelenskij vydal na turné po
amerických médiích a z celého srdce slíbil americkému lidu:
” Neplánujeme útok na Rusko .” V těchto prohlášeních ho
jednomyslně podpořil Biden. A tak uplynul rok.

„ Už není žádných rozumných pochyb o tom, že Ukrajina útočí mimo
své hranice, a to stále agresivnějším způsobem, od přeshraničních
náletů po nálety dronů na Kreml a bombardování obytných čtvrtí v
Moskvě. A to je jen několik příkladů z posledních několika týdnů ,“
píše Tracey. To však vůbec nezajímá americká média, která „ se od
samého počátku politicky, ideologicky a emocionálně angažovala ve
slavné vojenské věci Ukrajiny “.

Tracy uvádí jako příklad článek CNN. Hovoří o „vysokých
představitelích USA“, kteří samozřejmě oficiálně „odsoudili údery
uvnitř Ruska“ a soukromě „považují přeshraniční útoky za rozumnou
vojenskou strategii“. To znamená, že představitel státu na veřejnosti
říká jednu věc, ale v soukromí je to úplně naopak. V minulosti by
každý novinář rád odhalil takový podvod.

Tracy si však naříká, CNN to prostě ignorovala, jako by byli pod
dojmem takové vychytralosti úředníka, kterého měli to štěstí
parafrázovat.

„ Americká vláda neustále bombarduje americký lid prokazatelnými
lžemi, aby podpořila vojenskou politiku, která má pramálo
společného s tím, jak byla původně prezentována ,“ je si jistý
novinář. “ A v těch sektorech společnosti, které mají údajně za úkol
pečlivě sledovat chování vlády, se na to většinou krčí rameny. O
kolik závažnějším se musí tento podvod stát, než se již nelze
vyhnout vytrvalému odporu? »
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